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Horno Microondas
MANUAL DE

INSTRUCCIONES
[tem: EM720C*

(2CC, 2GS, 2BU)

Lea atentamente estas instrucciones antes de utilizar su
horno microondas , y guardelas cuidadosamente.

Si sigue las instrucciones, su horno le proporcionara
muchos anos de buen servicio.

SERVICIO TECNICO OFICIAL GADNIC
www.servitech.com.ar

{© 11 6260 1114 (sélo texto)
serviciotecnico@servitech.com.ar

GUARDE CUIDADOSAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES
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PRECAUCIONES PARA EVITAR UNA POSIBLE EXPOSICION
A UN EXCESO DE ENERGIA DE MICROONDAS

(a) No intente hacer funcionar este horno con la puerta
abierta, ya que esto puede provocar una exposicion
nociva a la energia de microondas. Es importante no
romper ni manipular los enclavamientos de seguridad.
(b) No coloque ningun objeto entre la cara frontal del
horno y la puerta ni permita que se acumule suciedad o
residuos de limpiador en las superficies de sellado.

(c) ADVERTENCIA: Si la puerta o las juntas de la puerta
estan danadas, el horno no debe ponerse en
funcionamiento hasta que haya sido reparado por una
persona competente.

Si el aparato no se mantiene en buen estado de
limpieza, su superficie podria degradarse y afectar a la
vida util del aparato y provocar una situacion peligrosa.

Especificaciones

Articulo EM720C2CC-PMOE EM720C2CC-PMOC
Tension nominal 230 V~50 Hz 220 V~50 Hz
Entrada de microondas 1050 W 1050 W

Salida de microondas 700 W 700 W

Specifications
Articulo EM720C2GS-PMOC

Tension nominal 220 V~50 Hz

Entrada de microondas 1050 W

Salida de microondas 700 W




INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE
SEGURIDAD: ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales o exposicion a un exceso de energia
del horno microondas al utilizar su aparato, siga las
precauciones basicas, incluyendo las siguientes:

1. Lee y sigue las "PRECAUCIONES PARA EVITAR LA
POSIBLE EXPOSICION A UNA ENERGIA DE MICROONDAS
EXCESIVA".

2. Este electrodomeéstico no estd destinado al uso por
personas (incluidos nifnos) con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducidas, o falta de experiencia y conocimiento, a
menos que se les haya proporcionado supervision o
instrucciones sobre el uso del electrodoméstico por parte de
una persona responsable de su seguridad.

3. Los nifos deben ser supervisados para asegurar gue no
jueguen con el electrodomeéstico.

4. Si el cable de alimentacion esta dafado, debe ser
reemplazado por el fabricante, su agente de servicio o
personas igualmente calificadas para evitar un peligro. (Para
electrodomésticos con conexion tipo Y).

5. ADVERTENCIA: Asegurate de que el electrodomeéstico esté
apagado antes de reemplazar la ldmpara para evitar la
posibilidad de una descarga eléctrica.

6. ADVERTENCIA: Es peligroso que cualquier persona que no
sea competente realice cualgquier operacidn de servicio o
reparacion que implique la remocién de una cubierta que
brinda proteccidén contra la exposicidon a la energia de
microondas.

7. ADVERTENCIA: Los liquidos y otros alimentos no deben
calentarse en recipientes sellados, ya que pueden explotar.



8. Al calentar alimentos en recipientes de plastico o papel,
mantén vigilado el horno debido a la posibilidad de ignicion.
9. Utiliza unicamente utensilios adecuados para usar en hornos
de microondas.

10. Si se produce humo, apaga o desconecta el
electrodoméstico y mantén la puerta cerrada para sofocar
cualquier llama.

1. El calentamiento de bebidas en el microondas puede
resultar en ebullicidn eruptiva retardada, por lo tanto, se debe
tener cuidado al manipular el recipiente.

12. El contenido de biberones y frascos de comida para bebé
debe ser agitado o mezclado y la temperatura verificada antes
de consumirlo, para evitar quemaduras.

13. Los huevos con cascara y los huevos duros enteros no
deben calentarse en hornos de microondas, ya que pueden
explotar, incluso después de finalizado el calentamiento en el
microondas.

14. El horno debe limpiarse regularmente y eliminar cualquier
residuo de alimentos.

15. La falta de mantenimiento del horno en condiciones de
limpieza adecuadas podria provocar el deterioro de la
superficie, lo que podria afectar negativamente la vida util del
electrodomeéstico y posiblemente resultar en una situacion
peligrosa.

16. El electrodoméstico no debe instalarse detras de una
puerta decorativa para evitar el sobrecalentamiento. (Esto no
es aplicable para electrodomeésticos con puerta decorativa).
17. Utiliza solo la sonda de temperatura recomendada para
este horno. (para hornos provistos con la facilidad de usar una
sonda de temperatura).

18. El horno de microondas no debe colocarse en un armario a
menos que haya sido probado en un armario.
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19.El horno microondas debe ser operado con la puerta
decorativa abierta. (para hornos con puerta decorativa).
20.Este aparato esta destinado a ser utilizado en
aplicaciones domésticas y similares tales como:

- zonas de cocina para el personal en tiendas,
oficinas y otros entornos de trabajo;

- por los clientes en hoteles, moteles y otros
entornos de tipo residencial;

- granjas;

- habitaciones de huéspedes.

21.El horno microondas estd destinado a calentar
alimentos y bebidas. El secado de alimentos o ropa vy el
calentamiento de almohadillas térmicas, zapatillas,
esponjas, paios humedos y similares puede provocar
riesgo de lesiones, ignicion o incendio.

22.Los recipientes metdlicos para alimentos y bebidas no
estan permitidos durante la coccidn con microondas.
23.El aparato no debe limpiarse con un limpiador de
vapor.

24 El aparato estd destinado a ser utilizado de forma
independiente.

25.La superficie posterior de los aparatos debe colocarse
contra una pared.

LEA ATENTAMENTE Y CONSERVELO PARA
FUTURAS CONSULTAS



Para reducir el riesgo de lesiones a las
personas Instalacion de toma de tierra

PELIGRO

Peligro de descarga eléctrica
Tocar algunos de los
componentes internos puede
causar lesiones personales
graves o la muerte. No
desmonte este aparato.

ADVERTENCIA

Peligro de descarga eléctrica
El uso inadecuado del aparato
puede provocar una descarga
eléctrica. No enchufe el
aparato a una toma de
corriente hasta que esté
correctamente instalado y
conectado a tierra.

Este aparato debe conectarse
a tierra. En caso de
cortocircuito, la conexiéon a
tierra reduce el riesgo de
riesgo de descarga eléctrica al
proporcionar un cable de
escape para la corriente
eléctrica.

Este aparato esta equipado
con un cable que tiene un hilo
de conexion a tierra con

un enchufe con toma de tierra.
El enchufe

El enchufe debe conectarse a
una toma de corriente que
esté correctamente instalada y
conectada a tierra.

Consulte a un electricista o
técnico cualificado si no
comprende completamente
las instrucciones de
conexion a tierra o si tiene
dudas sobre si el aparato
estd correctamente
conectado a tierra.

Si es necesario utilizar un
cable alargador, utilice
Unicamente un cable
alargador de 3 hilos.

1.Se suministra un cable de
alimentacion corto para reducir
los riesgos derivados de
enredarse o tropezar con un
cable mas largo.

2.Si se utiliza un juego de
cables largos o un alargador:

1) La capacidad eléctrica
marcada del juego de cables o
alargador debe ser como
minimo igual a la capacidad
eléctrica del aparato.

2) El alargador debe ser de 3
hilos con toma de tierra.

3) El cable largo debe
colocarse de modo que no
quede tendido sobre la
encimera o la mesa, donde los
ninos puedan tirar de él o
tropezar involuntariamente.



LIMPIEZA

Asegurese de desenchufar el aparato de la red
eléctrica.

1. Limpie la cavidad del horno después de usarlo con un
pafo ligeramente humedecido.

2. Limpie los accesorios de la forma habitual con agua
jabonosa.

3. El marco y la junta de la puerta y las piezas adyacentes
deben limpiarse cuidadosamente con un pafio himedo cuando
estén sucios.

4, No utilice limpiadores abrasivos fuertes ni rascadores
metdlicos afilados para limpiar el cristal de la puerta del horno,
ya que pueden rayar la superficie, lo que puede provocar la
rotura del cristal.

5. Consejo de limpieza---Para una limpieza mas facil de las
paredes de la cavidad que los alimentos cocinados pueden
tocar: Cologue medio limdén en un recipiente, aflada 300 ml de
agua y caliéntelo al 100% de potencia del microondas durante
10 minutos. Limpie el horno con un pafio suave y seco.

UTENSILIOS: PRECAUCION

Consulte las instrucciones sobre "Materiales

Danos corporales gue puede utilizar en el horno microondas

Pe/jgro 0 que debe evitar en el horno microondas".
Puede haber ciertos utensilios no metalicos

Es peligroso que que no sean seguros para usar en el

cuarl)qu?er pergona que microondas. En caso de duda, puede

no sea una persona probar el utensilio en cuestiéon siguiendo el

competente lleve a procedimiento que se indica a continuacion.

cabo cgglqwer .. Prueba de utensilios:

operacion de servicio o o _

reparacion que 1.Llena un recipiente apto para microondas

implique la retirada de con 1taza de agua fria (250 ml) junto con el
una Cublerta que Ofrece utensilio en cuestion.

proteccic')n contra la 2.Cocer a maxima potencia durante 1 minuto.
exposicic')n ala energl'a 3.Palpa con cuidado el utensilio. Si el utensilio
de microondas. vacio estd caliente, no lo utilice para cocinar

en el microondas.
4.No exceda el tiempo de coccidn de 1 minuto.

11



Materiales que se pueden utilizar en el microondas

Utensilios Observaciones
Plato para Siga las instrucciones del fabricante. El fondo del plato dorador debe
dorar estar al menos 3/16 pulgadas (5mm) por encima del plato giratorio. El
uso incorrecto puede provocar la rotura del plato giratorio.
Vaijilla Sélo apto para microondas. Siga las instrucciones del
fabricante. No utilice platos agrietados o astillados.
Tarros de Quitar siempre la tapa. Utilicelos sélo para calentar alimentos. La mayoria
cristal de los tarros de cristal no son resistentes al calor y pueden romperse.
Cristaleria Sélo cristaleria de horno resistente al calor. Asegurese de que no

tiene adornos metalicos. No utilice vajilla agrietada o desconchada.

Bolsas de coccioén
para horno

Siga las instrucciones del fabricante. No cerrar con brida
metdlica. Haga ranuras para permitir la salida del vapor.

Platos y vasos

Utilizar sélo para cocinar/calentar a corto plazo. No deje el

de papel horno desatendido mientras cocina.

Toallas de Utilizar para cubrir los alimentos para recalentarlos y absorber la
papel grasa. Utilizar bajo supervision sélo para cocciones de corta duracion.
Papel de Utilicelo como tapa para evitar salpicaduras o como envoltorio
pergamino para cocinar al vapor.

Plastico

Sdlo apto para microondas. Siga las instrucciones del fabricante. Deben llevar la
etiqueta "Apto para microondas”. Algunos recipientes de plastico se reblandecen al
calentarse el alimento que contienen. Las "bolsas para hervir" y las bolsas de plastico
bien cerradas deben rajarse, perforarse o ventilarse segun las instrucciones del envase.

Envoltorio de
plastico

Sélo apto para microondas. Utilicelo para cubrir los alimentos durante la coccién para
retener la humedad. No permita que el envoltorio de plastico toque los alimentos.

Termdmetros

Sélo aptos para microondas (termdmetros para carne y dulces).

Papel encerado

Utilicelo como tapa para evitar salpicaduras y retener la humedad.

Materiales que deben evitarse en el horno microondas

Utensilios

Observaciones

Bandeja de aluminio

Puede provocar arcos eléctricos. Transfiera los alimentos a un plato apto para microondas.

Envase de cartén para

alimentos con asa metdlica

Puede provocar arcos eléctricos. Transfiera los alimentos a un
plato apto para microondas.

Utensilios metalicos o
con bordes metalicos

El metal protege los alimentos de la energia de las microondas. Los
embellecedores metalicos pueden provocar arcos voltaicos.

Bridas metalicas

Puede provocar la formacion de arcos y podria causar un incendio en el horno.

Bolsas de papel

Puede provocar un incendio en el horno.

Espuma plastica

La espuma de plastico puede fundirse o contaminar el
liquido de su interior si se expone a altas temperaturas.

Madera

La madera se seca cuando se utiliza en el horno microondas y
puede partirse o agrietarse.




PREPARACION DEL HORNO

Nombres de las piezas y accesorios del horno

Retire el horno y todos los materiales de la caja de cartén y de la
cavidad del horno. Su horno viene con los siguientes accesorios:

Bandeja de cristal 1 A
Conjunto de anillo giratorio 1
Manual de instrucciones 1

E D C B

G A) Panel de control
B) Eje giratorio
C) Conjunto del anillo giratorio
D) Bandeja de cristal
E) Ventana de observacion
F) Conjunto de puerta
G) Sistema de enclavamiento de
seguridad

Instalacion del plato giratorio

Cubo (parte inferior) a. No coloque nunca la bandeja de cristal boca abajo. La
bandeja de cristal no debe restringirse nunca.
b. Tanto la bandeja de cristal como el conjunto del aro

giratorio deben utilizarse siempre durante la coccion.

Bandeja —
de cristal Cc. Todos los alimentos y recipientes de alimentos se
| colocan siempre en la bandeja de cristal para cocinar.
l d. Sila bandeja de cristal o el conjunto del aro giratorio
Eje giratorio —— se agrietan o se rompen, pongase en contacto con el

centro de servicio autorizado mas cercano.

Conjunto del anillo giratorio



Instalacion de encimeras

Retire todo el material de embalaje y
|los accesorios. Examine el horno para
detectar cualquier dafo, como
abolladuras o la puerta rota. No
instale el horno si estd dafado.

Retire cualquier pelicula protectora que se
encuentre en la superficie del horno
microondas.

No retire la cubierta de Mica de color marrén
claro que esta adherida a la cavidad del
horno para proteger el magnetron.

Instalacion

1. Seleccione una superficie
nivelada que proporcione
suficiente espacio abierto
para los respiraderos de
entrada y/o salida.

(1 La altura minima de
instalacion es de 85 cm.

(2) La superficie trasera del
aparato debe colocarse
contra una pared.

Deje un espacio libre minimo
de 30cm por encima del
horno, se requiere un espacio
libre minimo de 20cm entre el
horno y cualquier pared
adyacente.

(3) No retire las patas de la
parte inferior del horno.

(4) El bloqueo de las
aberturas de entrada y/o
salida puede danar el horno.

(5) Coloque el horno lo mas
lejos posible de radios y TV.
El funcionamiento del horno
microondas puede causar
interferencias en la
recepcion de su radio o TV.
2. Enchufe el horno a una
toma de corriente doméstica
estandar. Asegurese de que
el voltaje y la frecuencia
coinciden con los de la
etiqueta de caracteristicas.

ADVERTENCIA: No instale el
horno sobre una placa de
cocina u otro aparato que
produzca calor. Si se instala
cerca o sobre una fuente de
calor, el horno podria
danarse y la garantia
qguedaria anulada.

La superficie accesible
puede estar caliente
durante el

funcionamiento. SSS




OPERACION

1. Nivel de potencia
Hay 11 niveles de potencia disponibles.

Nivel 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

Potencia[ 100% | 90% | 80% | 70% | 60% | 50% |40% | 30% | 20% | 10% | 0%

Display [PL10 | PL9 | PL8 | PL7 | PL6 | PL5 | PL4 | PL3 | PL2 | PL1 | PLO

2. Ajuste del reloj

(1) Pulse " RELOJ ", se visualizara "00:00".

(2) Pulse las teclas numéricas e introduzca la hora actual. Por ejemplo

ahora son las 12:10, pulse "1,2,1,0" sucesivamente.

(3) Pulse " RELOJ " para finalizar el ajuste del reloj. ":" parpadeard y el reloj se
iluminara.

(4) Si los nimeros introducidos no estan dentro del rango de 1:00--12:59, el
ajuste no serd valido hasta que se introduzcan numeros validos.

Nota: (1) En el proceso de ajuste del reloj, si se pulsa el botén " STOP/
PAUSE/CANCEL " o si no se realiza ninguna operaciéon en 1 minuto, el
horno volvera automaticamente al ajuste anterior.

(2) Si necesita reajustar el reloj, repita los pasos 1a 3.

3. Temporizador de cocina

(1) Pulse "TEMPORIZADOR DE COCINA", la pantalla mostrara 00:00, la cifra de la
primera hora parpadeara.

(2) Pulse las teclas numéricas e introduzca el tiempo del temporizador (el tiempo
maximo de coccidn es de 99 minutos y 99 segundos).

(3) Pulse " START/+30SEC. "para confirmar el ajuste.

(4) Cuando llegue la hora del temporizador, el zumbador sonard 5 veces.

Si el reloj estd ajustado (sistema de 12 horas), la pantalla mostrard la hora actual.

Nota: 1) El tiempo de la cocina es diferente del sistema de 12 horas, Kitchen
Timer es un temporizador.
2) Durante el temporizador de cocina, no se puede ajustar ningdn programa.

4. Cocinar en microondas

(1 Pulse "TIME COOK" una vez, la pantalla mostrara "00:00".

(2) Pulse las teclas numéricas para introducir el tiempo de coccion; el tiempo
maximo de coccidn es de 99 minutos y 99 segundos.

(3) Pulse "POWER" una vez, la pantalla mostrara "PL10". La potencia por
defecto es del 100%. Ahora puede pulsar las teclas numéricas para ajustar el
nivel de potencia.

(4) Pulse " START/+30SEC." para iniciar la coccion.
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Ejemplo: cocinar los alimentos con una potencia de microondas del 50% durante 15 minutos.

a. Pulse "TIME COOK " una vez. Aparecerd "00:00".

b. Pulse "1", "5", "Q", "O" en orden.

C. Pulse "POWER" una vez y, a continuacion, pulse "5" para seleccionar
una potencia de microondas del 50%.

d. Pulse "START/+30SEC." para iniciar la coccion.

Nota: 1) Durante el proceso de ajuste, si se pulsa el botén "STOP/CANCEL" o si
no se realiza ninguna operacion en 1 minuto, el horno volvera
automaticamente al ajuste anterior.

2) Si se selecciona "PLO", el horno funcionarad con ventilador sin potencia.

3) Durante la coccién con microondas, puede pulsar "POWER" para cambiar la
potencia que necesite. Después de pulsar "POWER", la potencia actual
parpadeard durante 3 segundos, ahora puede pulsar el botén numérico para
cambiar la potencia. El horno funcionara con la potencia seleccionada durante el
resto del tiempo.

5. Cocina rapida

(1 En estado de espera, la coccion instantdnea al 100% de potencia puede iniciarse
seleccionando un tiempo de coccién de 1 a 6 minutos pulsando los botones numéricos1 a
6. Pulse " START/+30SEC."” para aumentar el tiempo de coccion; el tiempo maximo de
coccién es de 99 minutos y 99 segundos.

(2) En estado de espera, puede iniciarse la coccion instantanea al 100% de potencia con
30 segundos de tiempo de coccidn pulsando " START/+30SEC ". Cada pulsacién del
mismo botdn aumentara el tiempo de coccidn en 30 segundos. el tiempo maximo de
coccion es de 99 minutos y 99 segundos.

Nota: durante la coccidén en microondas y la descongelacion por tiempo, se
puede afadir tiempo pulsando el botéon " START/+30SEC ".

6. Funcion de descongelacion por peso

(1) Pulse "WEIGHT DEFROST", la pantalla mostrara "dEF1".

(2) Pulse los botones numéricos para introducir el peso a descongelar.
Introduzca un peso comprendido entre 100~2000 g.

(3) Si el peso introducido no estd entre 100~2000 g, la entrada no sera valida.
(4) Pulse " START/+30SEC. " para iniciar la descongelacion y se mostrara el
tiempo de coccion restante.

7. Funcidn de descongelacion por tiempo

(1) Pulse "TIME DEFROST", la pantalla mostrara "dEF2".
(2) Pulse los botones numéricos para introducir la hora de descongelacion. El
intervalo de tiempo efectivo es 00:01-99:99
(3) La potencia de microondas por defecto es el nivel de potencia 3. Si desea
cambiar el nivel de potencia, pulse " POWER " una vez, y la pantalla mostrara
"PL 3", después pulse el teclado numérico del nivel de potencia que desee.
(4) Pulse " START/+30SEC. " para iniciar la descongelacion. Se mostrara el
tiempo de coccidn restante.
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8. POPCORN

a) Pulse " POPCORN " repetidamente hasta que aparezca el nimero que desee en la
pantalla, "50", "100 "g aparecerdn en orden.

Por ejemplo, pulse "POPCORN" una vez y aparecera "50".

b) Pulse " START/+30SEC."” para cocinar, el zumbador sonara una vez. Cuando termine la
coccion, el zumbador sonara cinco veces y luego volverd al estado de espera.

Informacién importante sobre las palomitas de microondas

1. Al seleccionar 100 g de palomitas de maiz, se
sugiere doblar hacia abajo un tridngulo en cada
esquina de la bolsa antes de la coccion. Consulte la
imagen de la derecha.

2. Si/cuando la bolsa de palomitas se expande y
ya no gira correctamente, pulse el botén STOP/
PAUSE/CANCEL una vezy abra la puerta del
horno y ajuste la posicion de la bolsa para
garantizar una coccién uniforme.

9. PAPAS

a) Pulse repetidamente " POTENCIA " hasta que aparezca en la pantalla
el niumero que desee,

Apareceran "1","2","3" en orden.

"1"SET : 1 papas (aproximadamente 230 gramos)

"2 "SETS: 2 papas (aproximadamente 460 gramos)

"3 "SETS: 3 papas (aproximadamente 690 gramos)

Por ejemplo, pulse "PATATA" una vez y aparecera "1".

b) Pulse " START/+30SEC". Cuando termine la coccion, el zumbador
sonara cinco veces y volvera al estado de espera.

10.PIZZA

a) Pulse PIZZA " repetidamente hasta que aparezca el niumero que desee
en la pantalla, "100", "200", "400" g apareceran en orden.

Por ejemplo, pulse "PIZZA" una vez y aparecerd "100".

b) Presione " START/+30SEC. "Cuando termine la coccidn, el zumbador
sonara cinco veces y luego volverd al estado de espera.



1. VERDURAS CONGELADAS

a) Pulse " VERDURA CONGELADA " repetidamente hasta que aparezca el
nimero que desee en la pantalla, "150", "350", "500" g aparecerdn en orden.
Por ejemplo, si pulsa una vez "VERDURA CONGELADA", aparecera "150".

b) Pulse "START/+30SEC. "Cuando termine la coccion, el zumbador sonard
cinco veces y volvera al estado de espera.

12.BEBIDAS

a) Pulse " BEBIDA " repetidamente hasta que aparezca el nimero que desee
en la pantalla, "1", "2", "3" taza se mostrara en orden. Una taza equivale
aproximadamente a

120 ml. Por ejemplo, pulse "BEVERAGE" una vez y aparecerd "1".

b) Pulse "START/+30SEC. "Cuando termine la coccion, el zumbador sonara
cinco veces y volverd al estado de espera.

13. PLATO PARA CENA

a) Pulse "PLATO COMEDOR" repetidamente hasta que aparezca el niumero
gue desee en la pantalla, "250", "350", "500" g aparecerdn en orden.

Por ejemplo, pulse una vez "PLATO COMEDOR" y aparecerd "250".

b) Pulse "START/+30SEC. "Cuando termine la coccion, el zumbador sonara
cinco veces y volvera al estado de espera.

14. FUNCION DE MEMORIA

(1) Pulse "O/MEMORY" para elegir el procedimiento de memoria 1-3. La pantalla
mostrara 1,2,3.

(2) Si se ha ajustado el procedimiento, pulse " START/+30SEC. "para utilizarlo. Si no,
continle ajustando el procedimiento. Sélo pueden ajustarse una o dos etapas.

(3) Una vez finalizado el ajuste, pulse "START/+30SEC."” una vez para guardar el
procedimiento y volver a los estados de espera. Si pulsa " START/+30SEC."” de nuevo,
comenzara la coccion.

Ejemplo: para configurar el siguiente procedimiento como la segunda memoria, es decir
la memoria 2.

para cocinar los alimentos con una potencia de microondas del 80% durante 3minutos y
20 segundos.

Los pasos son los siguientes:

a. En estado de espera, pulse "O/MEMORIA" dos veces, deje de pulsar hasta que la
pantalla muestre "2".

b. Pulse "TIME COOK" una vez, luego pulse "3", "2", "0O" en orden.

[ Pulse "POWER" una vez, aparecerd "PL10", luego pulse "8" y aparecera "PL8".

d. Pulse " START/+30SEC. "para guardar el ajuste. El zumbador suena una vez y vuelve

al estado de espera. Si pulsa "START/+30SEC.” dos veces después del paso c, el
procedimiento se guardard como memoria 2 y funcionara.

e. Si no se corta la electricidad, el procedimiento se guardard todo el tiempo. Si lo esta,
el procedimiento necesita reiniciarse.
f. Si desea ejecutar el procedimiento guardado, en estado de espera, pulse "0/

MEMORY” dos veces, la pantalla mostrara "2", luego pulse "START/+30SEC."” para ejecutar.
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15. Coccidén en varias fases

Como maximo pueden ajustarse 2 etapas para la coccién. En la coccidon en
varias fases, si una de las fases es la descongelacion, ésta se realizara
automaticamente en la primera fase. Nota: La coccidn automatica no puede
funcionar en la cocciéon multietapa.

Ejemplo: si desea cocinar con una potencia de microondas del 80% durante 5
minutos + una potencia de microondas del 60% durante 10 minutos. Las
etapas de coccidén son las siguientes:

(M Pulse "TIME COOK" una vez, luego pulse "5", "0", "O" para ajustar el tiempo de
COcCclon;

(2) Pulse "POWER" una vez y, a continuacioén, pulse "8" para seleccionar una potencia
de microondas del 80%.

(3) Pulse "TIME COOK" una vez, luego pulse "1", "0", "0", "O" para ajustar el tiempo de
COcCcClon;

(4) Pulse "POWER" una vez y, a continuacion, pulse "6" para seleccionar una potencia
de microondas del 60%.

(5) Pulse "START/ +30SEC." para iniciar la coccion.

16. FUNCION INVESTIGADORA
(1 En estado de coccidn, pulse "RELOJ", la pantalla mostrara el reloj durante
tres segundos.

17. FUNCION DE BLOQUEO PARA NINOS
Blogueo: En estado de espera, pulse " STOP/CANCEL " durante 3 segundos,
se oird un "bip" largo que indica que ha entrado en estado de bloqueo para

l""/rl

nifos; mientras tanto, la pantalla mostrard” [ _ _ 1

Salir del bloqueo: En estado de bloqueo, pulse "STOP / CANCELAR" durante
3 segundos, se oird un "bip" largo que indica que se libera el blogueo.

18. FUNCION DE RECORDATORIO DE FIN DE COCCION
Cuando termine la coccion, el zumbador emitira 5 "bips" para avisar al
usuario de que la coccién ha terminado.

19. OTRAS ESPECIFICACIONES

(1 En estado de espera, si el tubo digital del reloj ajustado muestra la hora
actual, el icono " : " parpadeard; de lo contrario, mostrard " 0:00 ".

(2) En el estado de ajuste de la funcion, la pantalla muestra el ajuste
correspondiente.

(3) En estado de trabajo o pausa, la pantalla muestra el tiempo de coccidon
excedente.



Solucion de problemas

Normal

El horno microondas
interfiere en la
recepcion de TV

La recepcion de radio y television puede verse
afectada por el funcionamiento del horno
microondas. Es similar a la interferencia de
peguefos aparatos eléctricos, como batidora,
aspiradora y ventilador eléctrico. Es normal.

Luz tenue del horno

En la coccidn con microondas de baja potencia,
la luz del horno puede volverse tenue. Es normal.

Vapor acumulado en la
puerta, salida de aire caliente
por las rejillas de ventilacion

Al cocinar, puede salir vapor de los alimentos. La
mayor parte saldra por las rejillas de ventilacion.
Pero una parte puede acumularse en un lugar

fresco, como la puerta del horno. Esto es normal.

El horno se encendio
accidentalmente sin comida
dentro.

Esta prohibido hacer funcionar la unidad sin
alimentos en su interior. Es muy peligroso.

Problemas Posible causa Remedio

(1) El cable de alimentacion | Desenchufa. Vuelva a enchufar
no esta bien enchufado. después de 10 segundos.

Sustituya el fusible o restablezca

El horno no se
2) Se funde el !
puede poner Eu;ible o funciona el el disyuntor (reparado por
en marcha. disyuntor personal profesional de nuestra
Y ' empresa).
(3) Problemas con la Pruebe la toma de corriente
toma de corriente. con otros aparatos eléctricos.
El horno no se (4) La puerta no esta Cierra bien la puerta.
calienta. bien cerrada.

Segun la Directiva sobre residuos de aparatos

eléctricos y electrénicos

(RAEE), los RAEE deben recogerse y tratarse por

separado. Si en el futuro tiene que deshacerse de este

producto, NO lo tire a la basura doméstica. Envie este
_ producto a los puntos de recogida de RAEE donde

estén disponibles.
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MANUAL DE INSTRUCAO DO

FORNO DE MICRO-ONDAS
[tem: EM720C*

(2CC, 2GS, 2BU)

Leia estas instrucdes cuidadosamente antes de usar o
forno de micro-ondas e guarde-as com cuidado.

Se vocé seguir as instrucdes, seu forno lhe
proporcionara muitos anos de bom servico.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES CUIDADOSAMENTE
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PRECAUCOES PARA EVITAR UMA POSSIVEL
EXPOSICAO A ENERGIA EXCESSIVA DE MICROONDAS

(a) Nao tente operar este forno com a porta aberta,
pPois isso pode resultar em exposicao prejudicial a
energia de micro-ondas. E importante ndo quebrar
ou adulterar as travas de seguranca.

(b) Nao coloque nenhum objeto entre a parte frontal
do forno e a porta, nem permita que residuos de
terra ou de produtos de limpeza se acumulem nas
superficies de vedacao.

(c) AVISO: Se a porta ou as vedacdes da porta
estiverem danificadas, o forno ndo deve ser operado
até que tenha sido consertado por uma pessoa
competente.

Se o aparelho ndo for mantido em um bom estado de
limpeza, sua superficie podera ser degradada e afetar a
vida util do aparelho, o que pode levar a uma situacao
perigosa.

Especificacdes

Item EM720C2CC-PMOE EM720C2CC-PMOC
Tensdo nominal 230 V~50 Hz 220 V~50 Hz
Entrada de micro-ondas | 1050 W 1050 W

Saida de micro-ondas 700 W 700 W

Especificacbes
ltem EM720C2GS-PMOC

Tensdo nominal 220 V~50 Hz

Entrada de micro-ondas 1050 W
Saida de micro-ondas 700 W
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INSTRUCOES DE SEGURANGA IMPORTANTES
AVISO

Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico,
ferimentos em pessoas ou exposicdo a energia
excessiva do forno de micro-ondas ao usar o aparelho,
siga as precaucdes basicas, incluindo as seguintes:

1. Leia e siga as "PRECAUCOES PARA EVITAR POSSIVEL
EXPOSICAO A EXCESSO DE ENERGIA DE MICRO-ONDAS".
2. Este eletrodoméstico ndo é destinado ao uso por pessoas
(incluindo criancas) com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimento, a
menos que tenham recebido supervisdo ou instrucdo sobre o
uso do eletrodomeéstico por uma pessoa responsavel por sua
seguranca.

3. As criancas devem ser supervisionadas para garantir que
nao bringuem com o eletrodoméstico.

4. Se o cabo de alimentacédo estiver danificado, ele deve ser
substituido pelo fabricante, seu agente de servico ou
pessoas devidamente qualificadas para evitar um perigo.
(Para eletrodomeésticos com ligacédo tipo Y)

5. ATENCAO: Certifique-se de que o eletrodoméstico estd
desligado antes de substituir a ldmpada para evitar a
possibilidade de choque elétrico.

6. ATENCAO: E perigoso que qualquer pessoa que ndo seja
competente realize qualquer operacdo de servi¢co ou reparo
gue envolva a remocao de uma cobertura que ofereca
protecdo contra exposicdo a energia de micro-ondas.

7. ATENCAO: Liquidos e outros alimentos ndo devem ser
aguecidos em recipientes selados, pois podem explodir.
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8. Ao aquecer alimentos em recipientes de plastico ou papel,
mantenha o forno sob observacao devido a possibilidade de
ignicao.

9. Utilize apenas utensilios adequados para uso em fornos de
micro-ondas.

10. Se fumaca for emitida, desligue ou desconecte o aparelho
e mantenha a porta fechada para sufocar qualquer chama.

1. O aguecimento de bebidas no micro-ondas pode resultar
em fervura eruptiva retardada, portanto, tome cuidado ao
manusear o recipiente.

12. O conteudo de mamadeiras e potes de comida para bebé
deve ser mexido ou agitado e a temperatura verificada antes
do consumo, para evitar queimaduras.

13. Ovos com casca e ovos inteiros cozidos nao devem ser
aquecidos em fornos de micro-ondas, pois podem explodir,
mesmo apods o aquecimento no micro-ondas ter terminado.
14. O forno deve ser limpo regularmente e quaisquer residuos
de alimentos removidos.

15. A falha em manter o forno em condi¢des limpas pode levar
a deterioracdo da superficie, o que pode afetar adversamente
a vida util do aparelho e possivelmente resultar em uma
situacao perigosa.

16. O aparelho ndo deve ser instalado atras de uma porta
decorativa para evitar superagquecimento. (Isso ndo se aplica a
aparelhos com porta decorativa.)

17. Utilize apenas a sonda de temperatura recomendada para
este forno. (para fornos equipados com uma sonda de
temperatura.)

18. O forno de micro-ondas néo deve ser colocado em um
armario, a menos gue tenha sido testado em um armario.
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19. O forno de micro-ondas deve ser operado com a
porta decorativa aberta. (para fornos com uma porta
decorativa).

20. Este aparelho foi projetado para ser usado em
aplicacdes domeésticas e similares, tais como:

- adreas de cozinha para funcionarios em lojas,
escritorios e outros ambientes de trabalho;

- por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes
do tipo residencial;

- casas de fazenda;

- ambientes do tipo pousada e café da manha.

21. O forno de micro-ondas foi projetado para aquecer
alimentos e bebidas. A secagem de alimentos ou roupas e
o aquecimento de almofadas de aguecimento, chinelos,
esponjas, panos umidos e similares podem causar risco de
ferimentos, ignicdo ou incéndio.

22. Recipientes metalicos para alimentos e bebidas ndo
sdao permitidos durante o cozimento no micro-ondas.

23. O aparelho ndo deve ser limpo com um limpador a
vapor.

24. O aparelho deve ser usado de forma independente.
25. A superficie traseira dos aparelhos deve ser
colocada contra uma parede.

LEIA COM ATENCAO E GUARDE PARA REFERENCIA
FUTURA
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Para reduzir o risco de ferimentos em
pessoas Instalacdo do aterramento

PERIGO

Risco de choque elétrico Tocar
em alguns dos componentes
internos pode causar lesdes
pessoais graves ou morte. Nao
desmonte este aparelho.

AVISO

Risco de choque elétrico

O uso inadequado do
aterramento pode resultar em
choque elétrico. Ndo conecte
o plugue a uma tomada até
gue o aparelho esteja
devidamente instalado e
aterrado.

Este aparelho deve ser
aterrado. No caso de um
curto-circuito elétrico, o
aterramento reduz o risco de
risco de choque elétrico ao
fornecer um fio de fuga para a
corrente elétrica.

Este aparelho estd equipado
com um cabo com um fio de
aterramento e um plugue de
aterramento.

um plugue de aterramento. O
plugue

O plugue deve ser conectado
a uma tomada devidamente
instalada e aterrada.

Consulte um eletricista ou
técnico de manutencao
qualificado se as instrucdes de
aterramento ndo forem
completamente
compreendidas ou se houver
duvidas quanto ao aterramento
adequado do aparelho.

Se for necessario usar um cabo
de extensado, use apenas um
cabo de extensao de 3 fios.

1.Um cabo de alimentacédo de
energia curto é fornecido para
reduzir os riscos resultantes
de se enroscar ou tropecar em
um cabo mais longo.

2. Se for usado um conjunto
de cabos longos ou um cabo
de extensao:

1 A classificacao elétrica marcada
do conjunto de cabos ou do cabo de
extensao deve ser pelo menos igual
a classificacdo elétrica do aparelho.
2) O cabo de extensao deve ser um
cabo de 3 fios com aterramento.

3) O cabo longo deve ser disposto
de modo que nao fique pendurado
sobre a bancada ou sobre a mesa,
onde possa ser puxado por criancas
ou tropecado involuntariamente.
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LIMPEZA

Certifique-se de desconectar o aparelho da fonte de

alimentacao.

1. Limpe a cavidade do forno apds 0 uso com um pano

levemente umido.

2. Limpe os acessorios da maneira usual em dgua com

sabao.

3. A moldura e a vedacdo da porta e as pecas vizinhas
devem ser limpas cuidadosamente com um pano umido

quando estiverem sujas.

4, Nao use produtos de limpeza abrasivos fortes ou
raspadores de metal afiados para limpar o vidro da porta do
forno, pois eles podem arranhar a superficie, 0 que pode
resultar na quebra do vidro.

5. Dica de limpeza---Para facilitar a limpeza das paredes
da cavidade em que o alimento cozido pode tocar: Coloque
meio limdo em uma tigela, adicione 300 ml (1/2 litro) de
dgua e aqueca em 100% da poténcia do micro-ondas por 10
minutos. Limpe o forno com um pano macio e seco.

CUIDADO COM OS UTENSILIOS

Danos pessoais
Perigo

E perigoso para
gualguer pessoa que
Nao seja uma pessoa
competente realizar
gualqguer operacao de
servico ou reparo que
envolva a remocao de
uma cobertura que
ofereca protecao
contra a exposicao a
energia de micro-
ondas.

Consulte as instrucdes sobre "Materiais que

podem ser usados no forno de micro-ondas ou

gue devem ser evitados no forno de micro-
ondas". Pode haver certos utensilios ndo
metalicos que ndo sdo seguros para uso no
micro-ondas. Em caso de duvida, vocé pode
testar o utensilio em questédo seguindo o
procedimento abaixo.

Teste do utensilio:

1.Encha um recipiente proéprio para micro-
ondas com 1 xicara de agua fria (250 ml) e o
utensilio em questao.

2.Cozinhe na poténcia maxima por 1 minuto.
3.Examine cuidadosamente o utensilio. Se o
utensilio vazio estiver quente, nao o utilize
para cozinhar no micro-ondas.

4.Nao exceda o tempo de cozimento de 1
minuto.
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Materiais que podem ser usados no forno de micro-ondas

Utensilios Observacdes

Prato para Siga as instru¢cdes do fabricante. O fundo do prato de dourar deve

dourar estar pelo menos 5 mm acima do prato giratério. O uso
incorreto pode causar a quebra do prato giratdrio.

Louca Pode ser usado apenas em micro-ondas. Siga as instrucdes do
fabricante. N&o use pratos rachados ou lascados.

Frascos de Sempre remova a tampa. Use somente para aguecer os alimentos até que estejam

vidro mornos. A maioria dos potes de vidro ndo é resistente ao calor e pode se quebrar.

Vidraria Somente vidros de forno resistentes ao calor. Certifique-se de que ndo haja
nenhum acabamento metalico. Ndo use pratos rachados ou lascados.

Sacos para Siga as instrucdes do fabricante. Ndo feche com uma bracadeira

cozimento no forno

de metal. Faca fendas para permitir a saida do vapor.

Pratos e copos

Use apenas para cozimento/aguecimento de curto prazo. N&do

de papel deixe o forno sem supervisdo durante o cozimento.

Toalhas de Use para cobrir alimentos para reaguecimento e absorcédo de gordura.
papel Use com supervisdo apenas para cozimento de curto prazo.

Papel Use como uma capa para evitar respingos ou como um

manteiga envoltdrio para cozimento a vapor.

Plastico Pode ser usado somente em microondas. Siga as instru¢des do fabricante. Deve ter a etiqueta

"Microwave Safe” (Seguro para micro-ondas). Alguns recipientes de plastico amolecem, pois o
alimento dentro deles fica quente. Os "sacos de cozimento” e os sacos plasticos bem fechados
devem ser cortados, perfurados ou ventilados conforme indicado na embalagem.

Embalagem
plastica

Pode ser usado somente no micro-ondas. Use para cobrir os alimentos durante o cozimento
para reter a umidade. Ndo permita que o filme plastico entre em contato com o alimento.

Termbdmetros

Somente para micro-ondas (termdmetros para carnes e doces).

Papel de cera

Use como uma cobertura para evitar respingos e reter a umidade.

Materiais que devem ser evitados no forno de micro-ondas

Utensilios

Observagoes

Bandeja de aluminio Pode causar formagao de arco elétrico. Transfira os alimentos para um prato préprio para micro-ondas.

Caixa de papeldo para

Pode causar formacao de arco elétrico. Transfira os alimentos

alimentos com alca de metal para um prato proéprio para micro-ondas.

Utensilios de metal ou com O metal protege o alimento da energia do micro-ondas. A

acabamento de metal

guarnicao de metal pode causar arco voltaico.

Abracadeiras de metal Pode causar arco voltaico e incéndio no forno.

Sacos de papel

Pode causar um incéndio no forno.

Espuma plastica

A espuma plastica pode derreter ou contaminar o liquido
em seu interior quando exposta a altas temperaturas.

Madeira

A madeira resseca quando usada no forno de micro-ondas e
pode rachar ou se fragmentar.
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CONFIGURACAO DO FORNO

Nomes das pecas e acessorios do forno

Remova o forno e todos os materiais da caixa de papeldo e da cavidade
do forno. Seu forno é fornecido com os seguintes acessorios:

Bandeja de vidro 1 A
Conjunto da plataforma giratéria 1
Manual de instrucdes 1

F

G A) Painel de controle
B) Eixo do prato giratdrio
C) Conjunto do anel do prato giratdério
D) Bandeja de vidro
E) Janela de observacao
F) Conjunto da porta
G) Sistema de intertravamento de seguranca

Instalacdao do toca-discos

Cubo (parte inferior) a. Nunca coloque a bandeja de vidro de cabeca para baixo. A
bandeja de vidro nunca deve ser restringida.
b. Tanto a bandeja de vidro quanto o conjunto do anel do
prato giratdrio devem ser sempre usados durante o
Banqeja - cozimento.
de vidro C. Todos os alimentos e recipientes de alimentos s&do sempre
colocados na bandeja de vidro para o cozimento.

l d. sea bandeja de vidro ou o conjunto do anel do prato

Eixo da —— giratdrio rachar ou quebrar, entre em contato com o centro
plataforma de servico autorizado mais préximo.
giratdria

Conjunto do anel da plataforma giratoria
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Instalacdo de bancadas

Remova todo o material de embalagem

e 0s acessorios. Examine o forno para

verificar se hd algum dano, como
amassados ou porta quebrada. Ndo

instale o forno se ele estiver danificado.

Remova qualquer pelicula protetora
encontrada na superficie do forno de
micro-ondas.

N&o remova a cobertura de mica marrom
clara que estd fixada na cavidade do forno
para proteger o magnetron.

Instalacao

1. Selecione uma superficie
plana que ofereca espaco
livre suficiente para as
aberturas de entrada e/ou
saida de ar.

(M A altura minima de
instalacdo é de 85 cm.

(2) A superficie traseira do
aparelho deve ser colocada
contra uma parede.

Deixe uma folga minima de 30

cm acima do forno e uma folga
minima de 20 cm entre o forno

e as paredes adjacentes.

(3) Nao remova os pés da
parte inferior do forno.

(4) O blogueio das aberturas
de entrada e/ou saida pode
danificar o forno.
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(5) Coloque o forno o mais
longe possivel de radios e
TVs. O funcionamento do
forno de micro-ondas pode
causar interferéncia em sua
recepcado de radio ou TV.
2. Conecte o forno a uma
tomada domeéstica padrao.
Certifique-se de que a
tensdo e a frequéncia sejam
as mesmas da tensao e da
frequéncia indicadas na
etiqueta de classificacao.

ADVERTENCIA: N&o instale
o forno sobre um cooktop ou
outro aparelho que produza
calor. Se instalado préximo
ou sobre uma fonte de calor,
o forno podera ser
danificado e a garantia sera
anulada.

A superficie
acessivel pode estar
guente durante a

operacao. ﬁ




OPERACAO
1. Nivel de poténcia
Ha& 11 niveis de poténcia disponiveis.

Nivel 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

Poténcia|100% [ 90% | 80% | 70% | 60% | 50% |40% | 30% | 20% | 10% | 0%

Display [PL10 | PL9 | PL8 | PL7 | PL6 | PL5 | PL4 | PL3 | PL2 | PL1 | PLO

2. Configuracado do reldgio

(1) Pressione "CLOCK", "00:00" sera exibido.

(2) Pressione as teclas numéricas e digite a hora atual. Por exemplo,

por exemplo, a hora atual é 12:10, pressione "1,2,1,0" sucessivamente.

(3) Pressione "CLOCK" para concluir a configuracdo do reldgio. ":" piscara e o
reldgio se acendera.

(4) Se os numeros inseridos ndo estiverem dentro do intervalo de 1:00 a 12:59,

a configuracdo sera invalida até que numeros validos sejam inseridos.
Observacao: (1) No processo de configuracdo do reldgio, se o botdo
"STOP/PAUSE/CANCEL" for pressionado ou se ndo houver nenhuma
operacao em 1 minuto, o forno voltara automaticamente a configuracao
anterior.

(2) Se for necessario redefinir o reldgio, repita as etapas de 1a 3.

3. Cronbmetro de cozinha

(1) Pressione "KITCHEN TIMER", a tela exibird 00:00, o numero da primeira hora
piscara.

(2) Pressione as teclas numéricas e digite o tempo do timer (o tempo maximo
de cozimento é de 99 minutos e 99 segundos).

(3) Pressione "START/+30SEC. " para confirmar a configuracao.

(4) Quando o tempo do crondbmetro chegar, a campainha tocara 5 vezes.

Se o reldgio estiver ajustado (sistema de 12 horas), a tela exibirad a hora atual.

Observacdo: 1) O horério da cozinha é diferente do sistema de 12 horas, o
Kitchen Timer € um cronémetro.

2) Durante o timer de cozinha, nenhum programa pode ser definido.

4. Cozimento em micro-ondas

(1) Pressione "TIME COOK" uma vez e a tela exibird "00:00".

(2) Pressione as teclas numéricas para inserir o tempo de cozimento; o tempo
maximo de cozimento é de 99 minutos e 99 segundos.

(3) Pressione "POWER" uma vez e a tela exibird "PL10". A poténcia padréo é
100%. Agora vocé pode pressionar as teclas numéricas para ajustar o nivel de
poténcia.

(4) Pressione "START/+30SEC." para iniciar o cozimento.
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Exemplo: para cozinhar o alimento com 50% da poténcia do micro-ondas por 15 minutos.

a. Pressione "TIME COOK" uma vez. "00:00" é exibido.

b. Pressione "1", "5", "O", "O" em ordem.

C. Pressione "POWER" uma vez e, em seguida, pressione "5" para
selecionar 50% da poténcia do micro-ondas.

d. Pressione "START/+30SEC." para iniciar o cozimento.

Observacdo: 1) No processo de configuracdo, se o botdo "STOP/CANCEL" for
pressionado ou se nao houver nenhuma operacdo em 1 minuto, o forno
voltard automaticamente a configuracdo anterior.
2) Se "PLOQ" for selecionado, o forno funcionard com ventilador sem energia.
3) Durante o cozimento no micro-ondas, "POWER" pode ser pressionado para
alterar a poténcia necessaria. Depois de pressionar "POWER", a poténcia atual
piscara por 3 segundos, agora vocé pode pressionar o botdo numeérico para alterar a
poténcia. O forno funcionard com a poténcia selecionada durante o tempo restante.
5. Cozimento rapido
(1) No estado de espera, o cozimento instantdneo com nivel de poténcia de 100% pode
ser iniciado selecionando um tempo de cozimento de 1a 6 minutos pressionando os
botdes numéricos de 1a 6. Pressione "START/+30SEC."” para aumentar o tempo de
cozimento; o tempo maximo de cozimento é de 99 minutos e 99 segundos.
(2) No estado de espera, o cozimento instantadneo no nivel de poténcia de 100% com
30 segundos de tempo de cozimento pode ser iniciado pressionando "START/
+30SEC". Cada pressao no mesmo botdo aumentard o tempo de cozimento em 30
segundos. O tempo maximo de cozimento é de 99 minutos e 99 segundos.
Observagao: durante o cozimento no micro-ondas e o tempo de descongelamento, o
tempo pode ser adicionado pressionando o botdo "START/+30SEC".

6. Funcao de descongelamento de peso
(1) Pressione "WEIGHT DEFROST", a tela exibird "dEF1".
(2) Pressione os botdes numéricos para inserir o peso a ser descongelado.
Insira o peso entre 100 e 2.000 g.
(3) Se o peso inserido nao estiver entre 100 e 2.000 g, a entrada sera invalida.
(4) Pressione "START/+30SEC. " para iniciar o descongelamento e o tempo de
cozimento restante sera exibido.

7. Funcdo de descongelamento por tempo

(1) Pressione " TIME DEFROST ", a tela exibira "dEF2".

(2) Pressione os botdes numéricos para inserir o tempo de degelo. O intervalo
de tempo efetivo é de 00:01a 99:99

(3) A poténcia padrao do micro-ondas € o nivel de poténcia 3. Se quiser alterar
o nivel de poténcia, pressione "POWER"” uma vez e a tela exibird "PL 3" e, em
seguida, pressione o teclado numérico do nivel de poténcia desejado.

(4) Pressione "START/+30SEC. " para iniciar o descongelamento. O tempo de

cozimento restante sera exibido.
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8. POPCORN

a) Pressione "POPCORN" repetidamente até que o nimero desejado apareca no
visor; "50", "100 "g serdo exibidos na ordem.

Por exemplo, pressione "POPCORN" uma vez e aparecerd "50".

b) Pressione "START/+30SEC."” para cozinhar, a campainha soard uma vez.
Quando o cozimento terminar, a campainha soara cinco vezes e, em seguida,
voltara ao estado de espera.

Informag¢des importantes sobre o recurso de pipoca para micro-ondas

1. Ao selecionar 100 g de pipoca, sugerimos que
vocé dobre um tridngulo em cada canto do saco
antes do cozimento. Consulte a figura a direita.

2. Se/quando o saco de pipoca se expandir e ndo
girar mais corretamente, pressione o botdo STOP/
PAUSE/CANCEL uma vez, abra a porta do forno e
ajuste a posicdo do saco para garantir um
cozimento uniforme.

9. BATATA

a) Pressione " POTATO " repetidamente até que o numero desejado apareca
no visor,

", 2", "3" serao exibidos na ordem.

"T"SET : 1 batata (aproximadamente 230 gramas)

"2 "SETS: 2 batatas (aproximadamente 460 gramas)

"3 "SETS: 3 batatas (aproximadamente 690 gramas)

Por exemplo, pressione "POTATO" uma vez e aparecera "1".

b) Pressione "START/+30SEC. "Quando o cozimento terminar, a campainha
soara cinco vezes e, em seguida, voltard ao estado de espera.

10.PIZZA

a) Pressione PIZZA " repetidamente até que o numero desejado apareca no
visor. "100", "200", "400" g serao exibidos na ordem.

Por exemplo, pressione "PIZZA" uma vez e aparecerd "100".

b) Pressione " START/+30SEC. " para cozinhar, a campainha soa uma vez.
Quando o cozimento terminar, a campainha soara cinco vezes e, em seguida,
voltard ao estado de espera.
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1. VEGETAIS CONGELADOS

a) Pressione " FROZEN VEGETABLE " repetidamente até que o nimero
desejado apareca no visor, "150", "350", "500" g serdao exibidos na ordem.
Por exemplo, pressione "FROZEN VEGETABLE" uma vez e aparecera "150".
b) Pressione "START/+30SEC. "Quando o cozimento terminar, a campainha
soard cinco vezes e, em seguida, voltard ao estado de espera.

12.BEBIDAS

a) Pressione "BEVERAGE" (Bebida) repetidamente até que o numero
desejado apareca no visor. "1", "2", "3" copos serdo exibidos na ordem. Uma
xicara equivale a aproximadamente

120 ml. Por exemplo, pressione "BEVERAGE" uma vez e aparecerd "1".

b) Pressione "START/+30SEC."” para cozinhar, a campainha soa uma vez.
Quando o cozimento terminar, a campainha soara cinco vezes e, em seguida,
voltard ao estado de espera.

13. PRATO DE JANTAR

a) Pressione " DINNER PLATE " repetidamente até que o numero desejado
apareca no visor, "250", "350", "500" g serdo exibidos na ordem.

Por exemplo, pressione "DINNER PLATE" uma vez e aparecera "250".

b) Pressione " START/+30SEC. " para cozinhar, a campainha soa uma vez.
Quando o cozimento terminar, a campainha soara cinco vezes e, em
seguida, voltara ao estado de espera.

14. FUNCAO DE MEMORIA

(1) Pressione "O/MEMORY" para escolher o procedimento de memoria 1-3. A tela exibira 1,2,3.
(2) Se o procedimento tiver sido definido, pressione "START/+30SEC. " para usa-lo. Caso
contrdrio, continue a definir o procedimento. Somente um ou dois estdgios podem ser definidos.
(3) Apds concluir a configuracdo, pressione "START/+30SEC.” uma vez para salvar o
procedimento e voltar aos estados de espera. Se pressionar "START/+30SEC.” novamente, o
cozimento sera iniciado.

Exemplo: para definir o procedimento a seguir como a segunda memoria, ou seja, a memoria 2.
para cozinhar o alimento com 80% da poténcia do micro-ondas por 3 minutos e 20 segundos.
As etapas sdo as seguintes:

a. Em estado de espera, pressione "O/MEMORY" duas vezes e pare de pressionar até
gue a tela exiba "2".

b. Pressione "TIME COOK" uma vez e, em seguida, pressione "3", "2", "0" na ordem.

C. Pressione "POWER" uma vez e a tela exibird "PL10"; em seguida, pressione "8" e a
tela exibira "PL8".

d. Pressione "START/+30SEC. " para salvar a configuracdo. A campainha soa uma vez

e, em seguida, volta ao estado de espera. Se vocé pressionar "START/+30SEC.” duas vezes
apos a etapa ¢, o procedimento serd salvo como meméaria 2 e operado.

e. Se a eletricidade ndo for cortada, o procedimento serd salvo o tempo todo. Se isso
acontecer, o procedimento precisara ser reiniciado.
f. Se quiser executar o procedimento salvo, em estado de espera, pressione "0/

MEMORY" duas vezes, a tela exibird "2" e, em seguida, pressione "START/+30SEC." para
executar.
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15. Cozimento em varios estagios

No maximo dois estadgios podem ser definidos para o cozimento. No cozimento em
varios estagios, se um estdgio for de descongelamento, o descongelamento sera
colocado no primeiro estadgio automaticamente. Observacdo: O cozimento
automatico ndo pode funcionar no cozimento em varios estagios.

Exemplo: se vocé quiser cozinhar com 80% de poténcia de micro-ondas por 5
minutos + 60% de poténcia de micro-ondas por 10 minutos. As etapas de
cozimento s&o as seguintes:

(1) Pressione "TIME COOK" uma vez e, em seguida, pressione "5", "0", "O"
para definir o tempo de cozimento;

(2) Pressione "POWER" uma vez e, em seguida, pressione "8" para selecionar
80% da poténcia do micro-ondas.

(3) Pressione "TIME COOK" uma vez e, em seguida, pressione "1", "0", "0",
"Q" para definir o tempo de cozimento;

(4) Pressione "POWER" uma vez e, em seguida, pressione "6" para selecionar
60% da poténcia do micro-ondas.

(5) Pressione "START/ +30SEC." para iniciar o cozimento.

16. FUNCAO DE CONSULTA
(1 No estado de cozimento, pressione "CLOCK" e a tela exibird o reldgio por
trés segundos.

17. FUNCAO DE BLOQUEIO PARA CRIANCAS
Blogueio: no estado de espera, pressione "STOP/CANCEL" por 3 segundos;
havera um longo "bipe" indicando a entrada no estado de blogueio de

- - - =0

criangas; enquanto isso, a tela exibird " [ 7

Desativacdo do blogueio: No estado bloqueado, pressione "STOP / CANCEL"
por 3 segundos; haverd um longo "bipe” indicando que o blogueio foi
liberado.

18. FUNCAO DE LEMBRETE DE FIM DE COZIMENTO
~Quando o cozimento terminar, a campainha emitird 5 "bipes” para alertar
0 usuario de que o cozimento terminou.

19. OUTRAS ESPECIFICACOES
(1) No estado de espera, se o tubo digital do reldgio definido exibir a hora
atual, o icone " : " piscard; caso contrario, mostrara " 0:00 ".

(2) No estado de funcao de configuracao, a tela exibe a configuracao
correspondente.

(3) No estado de trabalho ou pausa, a tela exibe o tempo de cozimento
excedente.

35



Solucao de problemas

Normal

O forno de micro-ondas
interfere na recepcao
de TV

A recepc¢do de radio e TV pode sofrer interferéncia
qguando o forno de micro-ondas estiver
funcionando. E semelhante & interferéncia de
peguenos aparelhos elétricos, como batedeira,
aspirador de po e ventilador elétrico. Isso é normal.

Diminuir a luz do forno

No cozimento em micro-ondas de baixa poténcia,
a luz do forno pode ficar fraca. Isso € normal.

Acumulo de vapor na porta,
ar quente saindo pelas
aberturas de ventilacédo

Durante o cozimento, o vapor pode sair dos
alimentos. A maior parte saira pelas aberturas de
ventilacdo. Mas parte pode se acumular em um
local frio, como a porta do forno. Isso € normal.

O forno comecou a funcionar
acidentalmente sem nenhum
alimento dentro.

E proibido operar a unidade sem nenhum
alimento em seu interior. Isso é muito perigoso.

Problemas

Possivel causa

Solucdo

(1) O cabo de alimentacdo nao
esta conectado firmemente.

Desconecte o plugue. Em seguida,
conecte novamente apds 10 segundos.

O forno nédo
pode ser
ligado.

(2) Queima de fusivel
ou funcionamento do
disjuntor.

Substituir o fusivel ou
reiniciar o disjuntor
(reparado por profissionais
da nossa empresa)

(3) Problemas com
a tomada.

Teste a tomada com outros
aparelhos elétricos.

O forno n&o aquece.

(4) A porta ndo esta
bem fechada.

Feche bem a porta.

De acordo com a diretiva Waste of Electrical and

Electronic Equipment

(WEEE), os WEEE devem ser coletados e tratados
separadamente. Se, em algum momento no futuro,
voceé precisar descartar este produto, NAO o faca junto

com o lixo doméstico. Envie este produto para os

pontos de coleta de WEEE, quando disponiveis.
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Microwave Oven

INSTRUCTION MANUAL
[tem: EM720C*

(2CC, 2GS, 2BU)

Read these instructions carefully before using your
microwave oven, and keep it carefully.

If you follow the instructions, your oven will provide you
with many years of good service.

SAVE THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY
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PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE
TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY

(a) Do not attempt to operate this oven with the
door open since this can result in harmful
exposure to microwave energy. It is important not
to break or tamper with the safety interlocks.

(b) Do not place any object between the oven front
face and the door or allow soil or cleaner residue to
accumulate on sealing surfaces.

(c) WARNING: If the door or door seals are
damaged, the oven must not be operated until it has
been repaired by a competent person.

ADDENDUM

If the apparatus is not maintained in a good state of
cleanliness, its surface could be degraded and affect the
lifespan of the apparatus and lead to a dangerous
situation.

Specifications

Item EM720C2CC-PMOE EM720C2CC-PMOC
Rated Voltage 230 V~ 50 Hz 220 V~50 Hz
Microwave Input 1050 W 1050 W

Microwave Output 700 W 700 W

Specifications

Item EM720C2GS-PMOC
Rated Voltage 220 V~50 Hz
Microwave Input 1050 W

Microwave Output 700 W
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING

To reduce the risk of fire, electric shock, injury to
persons or exposure to excessive microwave oven
energy when using your appliance, follow basic
precautions, including the following:

1. Read and follow the specific: "PRECAUTIONS TO
AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE
MICROWAVE ENERGY".

2. This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance by a person
responsible for their safety.

3. Children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

4. If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.( For appliance with
type Y attachment)

5. WARNING: Ensure that the appliance is switched off
before replacing the lamp to avoid the possibility of
electric shock.

6. WARNING: It is hazardous for anyone other than a
competent person to carry out any service or repair
operation that involves the removal of a cover which gives
protection against exposure to microwave energy.

7. WARNING: Liquids and other foods must not be heated
in sealed containers since they are liable to explode.
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8. When heating food in plastic or paper containers, keep
an eye on the oven due to the possibility of ignition.

9. Only use utensils that are suitable for use in microwave
ovens.

10. If smoke is emitted, switch off or unplug the
appliance and keep the door closed in order to stifle any
flames.

11. Microwave heating of beverages can result in delayed
eruptive boiling, therefore care must be taken when
handling the container.

12. The contents of feeding bottles and baby food jars
shall be stirred or shaken and the temperature checked
before consumption, in order to avoid burns.

13. Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs
should not be heated in microwave ovens since they may
explode, even after microwave heating has ended.

14. The oven should be cleaned regularly and any food
deposits removed.

15. Failure to maintain the oven in a clean condition could
lead to deterioration of the surface that could adversely
affect the life of the appliance and possibly result in a
hazardous situation.

16. The appliance must not be installed behind a
decorative door in order to avoid overheating. (This is not
applicable for appliances with decorative door.)

17. Only use the temperature probe recommended for this
oven.(for ovens provided with a facility to use a
temperature-sensing probe.)

18. The microwave oven shall not be placed in a cabinet
unless it has been tested in a cabinet.
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19. The microwave oven must be operated with the
decorative door open. (for ovens with a decorative
door.)

20. This appliance is intended to be used in
household and similar applications such as:

- staff kitchen areas in shops, offices and other
working environments;

- by clients in hotels, motels and other
residential type environments;

- farm houses;
- bed and breakfast type environments.

21.  The microwave oven is intended for heating
food and beverages. Drying of food or clothing and
heating of warming pads, slippers, sponges, damp
cloth and similar may lead to risk of injury, ignition
or fire.

22. Metallic containers for food and beverages are
not allowed during microwave cooking.

23. The appliance shall not be cleaned with a
steam cleaner.

24. The appliance is intended to be used
freestanding.

25.The rear surface of appliances shall be placed
against a wall.

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE
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To Reduce the Risk of Injury to Persons
Grounding Installation

DANGER

Electric Shock Hazard
Touching some of the
internal components can
cause serious personal
injury or death. Do not
disassemble this appliance.

WARNING

Electric Shock Hazard
Improper use of the groundi
Nng can result in electric
shock. Do not plug into an
outlet until appliance is
properly installed and
grounded.

This appliance must be
grounded. In the event of an
electrical short circuit,
grounding reduces the

risk of electric shock by
providing an escape wire for
the electric current.

This appliance is equipped
with a cord having a
grounding wire with

a grounding plug. The

plug must be plugged into
an outlet that is properly
installed and grounded.
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Consult a qualified
electrician or serviceman if
the grounding instructions
are not completely
understood or if doubt
exists as to whether the
appliance is properly
grounded.

If it is necessary to use an
extension cord, use only

a 3-wire extension cord.

1. A short power-supply cord is
provided to reduce the risks
resulting from becoming
entangled in or tripping over a
longer cord.

2.1f along cord set or
extension cord is used:

1)The marked electrical rating
of the cord set or extension
cord should be at least as
great as the electrical rating of
the appliance.

2)The extension cord must be
a grounding-type 3-wire cord.
3)The long cord should be
arranged so that it will not
drape over the counter top or
tabletop where it can be pulled
on by children or tripped over
unintentionally.



CLEANING

Be sure to unplug the appliance from the power supply.

1. Clean the cavity of the oven after using with a slightly
damp cloth.

2. Clean the accessories in the usual way in soapy water.
3. The door frame and seal and neighbouring parts must
be cleaned carefully with a damp cloth when they are
dirty.

4. Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal
scrapers to clean the oven door glass since they can
scratch the surface, which may result in shattering of
the glass.

5. Cleaning Tip---For easier cleaning of the cavity walls
that the food cooked can touch: Place half alemonin a
bowl, add 300ml (1/2 pint) water and heat on 100%
microwave power for 10 minutes. Wipe the oven clean
using a soft, dry cloth.

UTENSILS CAUTION

Personal Injury See the instructions on "Materials you can use in
Hazard microwave oven or to be avoided in microwave
It is hazardous for oven.” There may be certain non-metallic utensils

anyone other than a  that are not safe to use for microwaving. If in
competent person to doubt, you can test the utensil in question

carry OL_Jt any Se_I’VICG following the procedure below.
or repalr operation

that involves the Utensil Test:
removal of a cover
which gives
protection against
exposure to
microwave energy.

1. Fill a microwave-safe container with 1 cup
of cold water (250ml) along with the utensil
in question.

. Cook on maximum power for 1 minute.

. Carefully feel the utensil. If the empty
utensil is warm, do not use it for microwave
cooking.

4. Do not exceed 1 minute cooking time.

w N
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Materials you can use in microwave oven

Utensils

Remarks

Browning dish

Follow manufacturer’s instructions. The bottom of browning dish
must be at least 3/16 inch (5mm) above the turntable. Incorrect
usage may cause the turntable to break.

Dinnerware

Microwave-safe only. Follow manufacturer's instructions. Do
not use cracked or chipped dishes.

Glass jars Always remove lid. Use only to heat food until just warm. Most
glass jars are not heat resistant and may break.
Glassware Heat-resistant oven glassware only. Make sure there is no metallic

trim. Do not use cracked or chipped dishes.

Oven cooking
bags

Follow manufacturer’s instructions. Do not close with metal tie.
Make slits to allow steam to escape.

Paper plates
and cups

Use for short-term cooking/warming only. Do not leave oven
unattended while cooking.

Paper towels

Use to cover food for reheating and absorbing fat. Use with
supervision for a short-term cooking only.

Parchment Use as a cover to prevent splattering or a wrap for steaming.
paper
Plastic Microwave-safe only. Follow the manufacturer’s instructions. Should be

labeled "Microwave Safe". Some plastic containers soften, as the food
inside gets hot. "Boiling bags” and tightly closed plastic bags should be
slit, pierced or vented as directed by package.

Plastic wrap

Microwave-safe only. Use to cover food during cooking to
retain moisture. Do not allow plastic wrap to touch food.

Thermometers

Microwave-safe only (meat and candy thermometers).

Wax paper

Use as a cover to prevent splattering and retain moisture.

Materials to be avoided in microwave oven

Utensils

Remarks

Aluminum tray

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Food carton with

metal handle

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Metal or metal-

trimmed utensils

Metal shields the food from microwave energy. Metal trim
may cause arcing.

Metal twist ties

May cause arcing and could cause a fire in the oven.

Paper bags

May cause a fire in the oven.

Plastic foam

Plastic foam may melt or contaminate the liquid inside when
exposed to high temperature.

Wood

Wood will dry out when used in the microwave oven and may
split or crack.
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SETTING UP YOUR OVEN

Names of Oven Parts and Accessories

Remove the oven and all materials from the carton and oven cavity. Your
oven comes with the following accessories:

Glass tray 1 A
Turntable ring assembly 1
Instruction Manual 1

F

L\ ' p

G A) Control panel
B) Turntable shaft
C) Turntable ring assembly
D) Glass tray
E) Observation window
F) Door assembly
G) Safety interlock system

Turntable Installation

Hub (underside) a. Never place the glass tray upside down. The
glass tray should never be restricted.

b. Both glass tray and turntable ring assembly
must always be used during cooking.

Glass tray —
c. All food and containers of food are always
| placed on the glass tray for cooking.
l d. Ifglass tray or turntable ring assembly cracks
Turntable shaft— or breaks, contact your nearest authorized

service center.

Turntable ring assembly
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Countertop Installation

Remove all packing material and
accessories. Examine the oven for
any damage such as dents or
broken door. Do not install if oven is
damaged.

Remove any protective film found on

the microwave oven surface.

Do not remove the light brown Mica
cover that is attached to the oven
cavity to protect the magnetron.

Installation

1.Select a level surface that

provide enough open
space for the intake and/
or outlet vents.

(1 The minimum
installation height is 85cm.
(2) The rear surface of
appliance shall be placed
against a wall.

Leave a minimum clearance

of 30cm above the oven, a
minimum clearance of
20cm is required between
the oven and any adjacent
walls.

(3) Do not remove the legs

from the bottom of the
oven.

(4) Blocking the intake and/ The accessible
surface may be hot

during operation.

or outlet openings can
damage the oven.

(5) Place the oven as far
away from radios and TV
as possible. Operation of
microwave oven may
cause interference to your
radio or TV reception.

2. Plug your oven into a
standard household
outlet. Be sure the
voltage and the frequency
is the same as the voltage
and the frequency on the
rating label.

WARNING: Do not install
oven over a range
cooktop or other heat-
producing appliance. If
installed near or over a
heat source, the oven
could be damaged and
the warranty would be
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OPERATION

1. Power Level
11 power levels are available.

Level 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

Power [100% | 90% | 80% | 70% | 60% | 50% |40% | 30% | 20% | 10% | 0%

Display [PL10 | PL9 | PL8 | PL7 | PL6 | PL5 | PL4 | PL3 | PL2 | PL1 | PLO

2. Clock Setting

(1) Press " CLOCK ", "O0:00" will display.

(2) Press the number keys and enter the current time. For example,
time is 12:10 now, please press "1,2,1,0" in turn.

(3) Press " CLOCK " to finish clock setting. ":" will flash and the clock will be
lighted.

(4) If the numbers input are not within the range of 1:00--12:59, the setting will
be invalid until valid numbers are input.

Note: (1) In the process of clock setting, if the ” STOP/PAUSE/CANCEL "
button is pressed or if there is no operation within T minute, the oven will
go back to the former setting automatically.

(2)If the clock need to be reset, please repeat step 1to step 3.

3. Kitchen Timer
(1) Press "KITCHEN TIMER", screen will display 00:00, the first hour figure flash.
(2) Press the number keys and enter the timer time.(the maximum cooking

time is 99 minutes and 99 seconds)
(3) Press " START/+30SEC. " to confirm setting.
(4) When the timer time arrives, the buzzer will ring 5 times.

If the clock be set (12-hour system), screen will display the current time.
Note: 1) The kitchen time is differ from 12-hour system,Kitchen Timer is a timer.

2) During kitchen timer, any program cannot be set.

4. Microwave cook

(1) Press "TIME COOK" once, screen will display "00:00".

(2) Press number keys to input the cooking time; the maximum cooking time is
99 minutes and 99 seconds.

(3) Press " POWER " once, screen will display "PL10". The default power is 100%
power. Now you can press number keys to adjust the power level.

(4) Press " START/+30SEC." to start cooking.
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Example: to cook the food with 50% microwave power for 15 minutes.
a.Press "TIME COOK " once.”00:00" displays.

b.Press "1","5","0","0" in order.

c.Press "POWER" once,then press "5" to select 50% microwave power.
d.Press "START/+30SEC."” to start cooking.

Note:1) In the process of setting, if the " STOP/CANCEL " button is
pressed or if there is no operation within 1 minute, the oven will go
back to the former setting automatically.

2)If "PLO" selected, the oven will work with fan for no power.

3)During microwave cooking, "POWER" can be pressed to change the power

you need. After pressing "POWER",the current power flash for 3 seconds, now

you can press number button to change the power. The oven will work with the

selected power for the rest time.

5.Speedy Cooking

(M In waiting state, instant cooking at 100% power level can be started by select a
cooking time from 1to 6 minutes by pressing number padsl to 6. Press "
START/+30SEC." to increase the cooking time; the maximum cooking time is
99 minutes and 99 seconds.

(2) In waiting state, instant cooking at 100% power level with 30 seconds' cooking
time can be started by pressing " START/+30SEC ". Each press on the same
button will increase cooking time by 30 seconds. the maximum cooking time is
99 minutes and 99 seconds.

Note: during microwave cooking and time defrost,time can be added by pressing
" START/+30SEC " button.

6.Weight Defrost Function

(1) Press " WEIGHT DEFROST ", screen will display "dEF1".

(2) Press numerical buttons to input weight to be defrosted.
Input the weight ranged between 100~2000 g.

(3) If the weight input is not within 100~2000 g, the input will be invalid.

(4) Press " START/+30SEC. " to start defrosting and the cooking time
remained will be displayed.

7.Time Defrost Function

(1) Press " TIME DEFROST ", screen will display "dEF2".

(2) Press number pads to input defrosting time. The effective time range is
00:01~-99:99

(3) The default microwave power is power level 3. If you want to change the
power level, press " POWER " once, and the screen will display "PL 3", then
press the number pad of the power level you wanted.

(4) Press " START/+30SEC. " to start defrosting. The remained cooking time will

be displayed.
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8.POPCORN

a)Press " POPCORN " repeatedly until the number you wish appears in the
display, "50", "100"g will display in order.

For example, press "POPCORN" once , "50" appears.

b)Press " START/+30SEC."” to cook, buzzer sounds once.When cooking
finish,buzzer sounds five times and then turn back to waiting state.
Important Information About Microwave Popcorn Feature

1. When selecting 100 g of popcorn, it is suggested
that you fold down a triangle on each corner of the
bag before cooking. Refer to the picture at right.

2. If/When the popcorn bag expands and no
longer rotates properly, please press STOP/
PAUSE/CANCEL button onceand open the oven
door and adjust the bag position to ensure even
cooking.

9.POTATO

a) Press " POTATO " repeatedly until the number you wish appears in the
display,
"2t 3" will display in order.
"T"SET :1potato (approximate 230 gram)
"2"SETS: 2 potatoes (approximate 460 gram)
"3"SETS: 3 potatoes (approximate 690 gram)
For example, press "POTATO" once, "1" appears.
b) Press " START/+30SEC. " to cook, buzzer sounds once.When cooking
finish,buzzer sounds five times and then turn back to waiting state.

10.PIZZA

a) Press PIZZA " repeatedly until the number you wish appears in the
display, "100","200","400" g will display in order.
For example, press "PIZZA" once, "100" appears.

b) Pres " START/+30SEC. " to cook, buzzer sounds once.When cooking
finish,buzzer sounds five times and then turn back to waiting state.
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1. FROZEN VEGETABLE

a) Press " FROZEN VEGETABLE " repeatedly until the number you wish
appears in the display, "150","350","500" g will display in order.
For example, press " FROZEN VEGETABLE " once, "150" appears.

b) Press " START/+30SEC." to cook, buzzer sounds once.When cooking
finish,buzzer sounds five times and then turn back to waiting state.

12.BEVERAGE

a) Press " BEVERAGE " repeatedly until the number you wish appears in the
display, "1","2","3" cup will display in order. One cup is about
120ml. For example, press "BEVERAGE" once, "1" appears.

b) Press " START/+30SEC."” to cook, buzzer sounds once.When cooking
finish,buzzer sounds five times and then turn back to waiting state.

13. DINNER PLATE

a)Press " DINNER PLATE " repeatedly until the number you wish appears in
the display, "250","350","500" g will display in order.
For example, press "DINNER PLATE" once, "250" appears.

b)Press " START/+30SEC. " to cook, buzzer sounds once.When cooking
finish,buzzer sounds five times and then turn back to waiting state.

14.MEMORY FUNCTION

(1) Press "O/MEMORY" to choose memory 1-3 procedure. The screen will display
1,2,3.

(2)If the procedure has been set, press " START/+30SEC. " to use it. If not,
continue to set the procedure. Only one or two stages can be set.

(3)After finishing the setting, press "START/+30SEC."” once to save the procedure
and turn back to the waiting states. If press " START/+30SEC.” again, it will start
cooking.

Example: to set the following procedure as the second memory, that is memory 2.

to cook the food with 80% microwave power for 3minutes and 20 seconds.

The steps are as follow:

a. In waiting states, press "O/MEMORY" twice,stop pressing until the screen displays "2".

b. Press "TIME COOK" once,then press "3",”2",”0" in order.

C.Press "POWER" once,"PL10" display,then press "8" and "PL8" displays.

d. Press " START/+30SEC. " to save the setting. Buzzer sounds once then turn back to
waiting states. If you press "START/+30SEC."” twice after step ¢, the procedure will be saved
as the memory 2 and operated.

e. If the electricity is not cut off, the procedure will be saved all the time. If it is, the
procedure need to reset.

f. If you want to run the saved procedure, in waiting states, press "O/MEMORY " twice, screen
displays "2", then press "START/+30SEC." to run.
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15.Multi-stage cooking
At most 2 stages can be set for cooking. In multi-stage cooking, if one stage is
defrosting, then defrosting shall be placed at the first stage automatically.

Note: Auto cooking cannot work in the multi-stage cooking.
Example: if you want to cook with 80% microwave power for 5 minutes + 60%
microwave power for 10 minutes. The cooking steps are as following:

(1) Press "TIME COOK" once,then press "5","0","0" to set the cooking time;
(2) Press "POWER" once,then press "8" to select 80% microwave power.

(3) Press "TIME COOK" once,then press "1","0","0","0" to set the cooking time;
(4) Press "POWER" once,then press "6" to select 60% microwave power.

(5) Press "START/ +30SEC." to start cooking.

16.INQUIRING FUNCTION
(M In cooking state, press " CLOCK ", the screen will display clock for three
seconds.

17.LOCK FUNCTION FOR CHILDREN

Lock: In waiting state, press " STOP/CANCEL " for 3 seconds, there will be a
long "beep” denoting the entering into the children-lock state; meanwhile,
screen will display " £ - - 3 "

Lock quitting: In locked state, press "STOP / CANCEL" for 3 seconds, there
will be a long "beep”" denoting that lock is released.

18.COOKING END REMINDING FUNCTION
When the cooking is over, the buzzer will sound 5 "beep” to alert user the
cooking is finished.

19.0THER SPECIFICATIONS
(M In standby state, if the set clock digital tube displays current time, the icon

" " would flash; otherwise, it shows " 0:00 ".
(2) In setting function state, screen displays corresponding setting.

(3) In working or pause state, screen displays surplus cooking time.
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Trouble shooting

Normal

Microwave oven

interfering TV reception

It is normal.

Radio and TV reception may be interfered when
microwave oven operating. It is similar to the
interference of small electrical appliances, like
mixer, vacuum cleaner, and electric fan.

Dim oven light

In low power microwave cooking, oven light
may become dim. It is normal.

Steam accumulating on
door, hot air out of vents

In cooking, steam may come out of food. Most
will get out from vents. But some may accumulate
on cool place like oven door. It is normal.

with no food in.

Oven started accidentally

It is forbidden to run the unit without any food
inside. It is very dangerous.

Trouble

Possible Cause

Remedy

Oven cannot
be started.

(1) Power cord is not
plugged in tightly.

Unplug. Then plug again
after 10 seconds.

(2) Fuse blowing or
circuit breaker works.

Replace fuse or reset circuit
breaker (repaired by
professional personnel of
our company)

(3) Trouble with outlet.

Test outlet with other
electrical appliances.

Oven does not heat.

(4) Door is not
closed well.

Close door well.

According to Waste of Electrical and Electronic

Equipment

(WEEE) directive, WEEE should be separately collected
and treated. If at any time in future you need to dispose

of this product please do NOT dispose of this product

with household waste. Please send this product to

WEEE collecting points where available.
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